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教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 

節

數 

第 

(1) 

週 

- 

第 

(5) 

週 

冒
險
男
孩(

學
生
自
主
學
習) 

 語文1-Ⅱ-3 聽懂適合程
度的詩歌、戲劇，並說
出聆聽內容的要點。 
 
語文1-Ⅱ-1養成專心聆
聽的習慣，尊重對方的
發言。 
 
語文 2-Ⅱ-2 運用適當 

詞語、正確語法表達想 

法。 

 

藝術 1-Ⅱ-3 能試探媒材

特性與技法，進行創作。。 

 

社會3c-Ⅱ-1聆聽他人的

意見，並表達自己的看

法。 

1.湯姆歷
險記卡通
影片。 
 
2.書中的
大意、主
旨與簡單
結構。 
 
3.建造木
屋。 
 
4.戲劇 

1.能聽懂湯姆歷險記卡通之故事內容與情節。 
2.能運用適當詞語、正確語  法表達書中的 

大意、主旨與簡單結構。 

3.能運用適當的材料，創作小木屋。 
4.能進行戲劇創作並表達自己的看法。 

1.學生能專心觀看湯姆歷險記卡
通並分享裡面的內容。 
 
2.透過學習單的書寫，表達書中 

的大意、主旨與簡單結構。 

 

3.每組能繪製小木屋設計圖，並 

運用適當的材料，創作哈克的

小木屋。 

4.分組進行戲劇創作並分享心得。 

活動一、卡通欣賞 
學生自學 
1.學生觀看湯姆歷險記卡通 
2.分享卡通內容 
教師導學 
1.老師透過簡報，解說湯姆歷險記之作者與該書之
寫作背景。 

2.指導學生運用適當詞語、正確語法表達書中的大 

意、主旨與簡單結構，並完成學習單。 
活動二、哈克的小木屋 
組內共學 

1.請學生合作解難，畫一張小木屋設計圖。 

2.尋找校園裡可撿拾的樹木枯枝，大家就地取材， 

試做哈克的小木屋。 

活動三、精彩演出 

組間互學 

1.學生根據書中內容，分成 2組，編排一場戲劇。 
2.分配角色與台詞創作 
3.戲劇表演並展示匯報心得。 

1.湯姆歷險
記簡報 
 
2.湯姆歷險
記學習單 
 
3「湯姆歷險
記卡通影片 
 
4.木屋材料 
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年級 三年級 
年級課程 

主題名稱 
閱讀小達人(上) 

課程 

設計者 
羅文彬 

總節數/學期 

(上/下) 
20/上學期 

符合 

彈性課

程類型 

⼞第一類 統整性探究課程 ⼞主題 ⼞專題 ⼞議題 *是否融入 □生命教育 □安全教育 □戶外教育  

   需跨領域，以主題/專題/議題的類型，進行統整性探究設計；且不得僅為部定課程單一領域或同一領域下科目之間的重複學習。 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

■第四類 其他 ⼞本土語文/臺灣手語/新住民語文 ⼞服務學習 ⼞戶外教育 ⼞班際或校際交流 

⼞自治活動 ⼞班級輔導 ■學生自主學習 ⼞領域補救教學 

學校 

願景 
喜閱˙感恩˙世界心 

與學校願景呼應

之說明 

1、本課程以文本、共讀書、童詩的閱讀進行，讓學生能喜歡閱讀，奠定終身學習的基本能力。 

2、透過老師帶領、親子共讀等方式， 喜悅閱讀。以感恩的心，面對事情的看法。 

3、藉由閱讀不同類型的讀物，拓展學生國際觀、世界心，關懷生活周遭的事物。    

總綱 

核心素

養 

E-A2 具備探索問題的思考能力，並透過
體驗與實踐處理日常生活問題。 
 
E-B1具備「聽、 說、讀、寫、作」的基
本語文素養，並具有生活所需的基礎數
理、肢體及藝術等符號知能，能以同理
心應用在生活與人際溝通。 
 

E-C3具備理解與關心本土與國際事務的

素養，並認識與包容文化的多元性。 

課程 

目標 

1. 能夠閱讀書本，深入了解書本內容，培養並具備探索問題的思考能力。透過口頭報告與同學分享，體驗與實踐處理日常生活問題。 

2. 藉由書本中不同觀點、不同想法與不同立場， 教導學生以自我肯定的態度面對生活中的各種挑戰，並且鼓勵學生學習使用「正面感恩」的

言語來敘述對於事情的看法。 

3. 利用閱讀教學啟發學生深層思考，培養其批判思考的能力，拓展學生國際觀、世界心。 



第 

(6) 

週 

∣ 

第 

(10) 

週 

海 

賊 

王 

大 

冒 

險 

(學

生

自

主

學

習) 

語文1-Ⅱ-1養成專心聆
聽的習慣，尊重對方的
發言。 
 
語文 2-Ⅱ-2運用適當詞 

語、正確語法表達想法 

。 

藝術 1-Ⅱ-3 能試探媒材

特性與技法，進行創作。。 

 

社會3c-Ⅱ-1聆聽他人的

意見，並表達自己的看

法。 
 
 

 

1.作者與
寫作背
景。 

 
2.書中的
大意、
主旨。 

 
3.學習單 
 

4.海盜旗 

1.能專心聆聽作者與寫作背景。 
2.能運用適當詞語表達書中的大意、主旨， 

並完成學習單。 
3.能運用適當的肢體動作表達書中的語詞。 
4.能進行海盜旗創作並表達自己的看法。 

1.學生能專心聆聽並回答海賊島   
  大冒險一書中有關作者的問題。 
 
2.能透過學習單的書寫，選出正 

  確的語詞。 

 

3.學生能運用適當的肢體動作， 

  表達書中出現的語詞。 

 
4.分組進行海盜旗創作並表達想 
  法。 

活動一、海賊島大冒險寫作背景探索 
教師導學 
1.解說海賊島大冒險作者背景與內容大意。 
2.指導學生運用詞語完成學習單。 
活動二、比手畫腳 
組間互學 

1.指導學生找出書中有關飲食、服飾、交通工具等 

  語詞，並書寫成紙卡。 

2.分組比賽，在不能開口的情況下，利用肢體語言 

  猜出字卡的語詞，事後可比較區分不同組別優缺 

  點。 
活動三、威風的海盜旗 
學生自學 
1.請學生各自搜尋網路上的海盜旗圖片。 

組內共學 

2.組內票選，選出該組公認最佳的海盜旗幟。 

3.進行海盜旗創作，並上台分享展示匯報，說明創 

  作理念。 

1.海賊島大
冒險簡報 
 
2.海賊島大
冒險學習單 
 
3.空白紙卡
與麥克筆 
 
3.海盜旗圖

片與圖畫紙 5 

第 

(11) 

週 

∣ 

第 

(15) 

週 

世界

真奇

妙 

(學生

自 主

學習) 

社會 2a-Ⅱ-2 表達對居住

地方社會事物與環境的

關懷。 

 
社會2b-Ⅱ-2 感受與欣
賞不同文化的特色。 
 

語文 2-Ⅱ-2 運用適當 

詞語、正確語法表達想 

法。 

 

藝術 1-Ⅱ-3 能試探媒材

特性與技法，進行創作。 
 
 
 

1.水上鄉
的環境。 
 
2.認識不
同國度的
文化。 
 
3.繪製各
國特色圖
文畫。 

1.能表達水上鄉的自然與人文環境特色。 
2.能感受與欣賞水上鄉與其他地區不同的環 

  境特色。 

3.能運用適當詞語表達世界各國不同的特色 

  與文化。 

4.能進行圖文畫創作並表達自己的看法。 

1.每生能發表水上鄉的自然與人  
  文環境特色。 
 
2.能運用適當詞語表達該書中其 

  他國家的特色。 

 
3.每生能運用運用網路資源，搜尋 
  世界各國不同的特色與文化並 
  分享之。 
 
4.分組進行各國特色圖文畫創作 

  並表達想法。 

活動一、從家鄉看世界 
學生自學 
1.請學生上網查詢水上鄉公所資料，之後發表水上
鄉相關的自然與人文特色。 
教師導學 
2.解說我的第一本認識世界小百科內容與特色。 
活動二、世界真奇妙 
組內共學 

1.小組成員透過網路搜尋世界其他的國家，察覺不 

  同的國家具有不同的生活型態與文化差異。 

2.小組成員彼此運用適當詞語、正確語法，表達各 

  國地理與文化特色，並核對答案。。 

活動三、我的理想國 

組間互學 

1.小組透過地球儀、世界地圖與 google earth軟 

  體，了解自己喜歡的國度之地理位置。 
2.透過網路搜尋該國家所具的代表特色，選擇幾個 
  特點創作圖文化，分組創作並比較區分其內容。 

1.水上鄉公
所網站 
 
2.我的第一
本認識世界
小百科學習
單 
 
3.世界地圖 
 
4.地球儀 
 
5.google 
earth軟體 
 
6.圖畫紙與
彩色筆 
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第 

(16) 

週 

∣ 

第 

(20) 

週 

地 

球 

環 

境 

之 

謎 

(學生

自 主

學習) 

藝術 1-Ⅱ-3 能試探媒材

特性與技法，進行創作。 

 
語文1-Ⅱ-1養成專心聆
聽的習慣，尊重對方的
發言。 
 
語文 2-Ⅱ-2運用適當詞 

語、正確語法表達想法 

。 

 
社會3c-Ⅱ-1聆聽他人的
意見，並表達自己的看
法。 

1.復活節
島的摩艾
像。 
 
2.書中的
大意、主
旨。 
 
3.書中各
章的主要
內容。 
 
4.大富翁
遊戲 

1用陶土創作摩艾像。 
2.能運用適當詞語表達書中的大意、主旨。 

3.能表達各章節的主要內容，專心聆聽並與 

  與適當的回饋。 

4.能創作大富翁遊戲並表達遊戲後的心得與 

  想法。 

1.每生能陶土創作摩艾像。 
2.能運用適當詞語表達書中的大 

  意、主旨。 
3.分組討論後並說出各章節的主   
  要內容。 
4.分組進行大富翁遊戲創作並表 

  達個人想法。 

活動一、創作摩艾像 
學生自學 
1.讓小朋友透過網路搜尋摩艾像的典故與造型。 
2.每人分適量的陶土，捏塑摩艾像並陳列展覽。 
活動二、解開大鼻子外星人之謎團 
教師導學 
1.透過簡報，解說大鼻子外星人作者與該書之寫作  
  背景與內容概要。 
2.請學生分享各章節的主要內涵。 
活動三、環遊世界大富翁 
組內共學 
1.指導學生分組合作解難，以「地球探索」為主題 
  ，融入環境保護、愛護動物、珍惜地球資源等議  
  題，設計一個大富翁遊戲。 
組間互學 
2.學生分組，實際操作該遊戲，並於遊戲結束後改 
  正修訂缺失。 

1.電腦網路
(搜尋摩艾
像) 
 
2.大鼻子外
星人之謎簡
報 
 
3.海報紙、
紙卡 
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教材來源     ⼞選用教材 (            )               自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 



本主題是否融入

資訊科技教學內

容 

無 融入資訊科技教學內容 

□有 融入資訊科技教學內容 共(      )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求學生課

程調整 

※身心障礙類學生: □無  有-智能障礙(1)人、學習障礙( )人、情緒障礙( )人、自閉症(   )人、(/人數) 

※資賦優異學生: 無   □有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2 人) 

※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1.分組時候可以採用異質分組，讓能力好的小朋友帶著個案討論學習 

2.學生發表意見時候，可以事先將要說的話寫下來，幫助學生發表意見，減少緊張程度 

3.環境干擾物越少越好，幫助學生能夠更專注學習 

4.學習單視學習情況設計，若無法獨力完成，可以請小組同學共同協助完成 

5.學生努力完成學習，可以用正增強鼓勵學生，讓學生更積極學習 

6.讓學生多唸讀文章內容，幫助學生識字和理解、增加閱讀流暢度 

 

                                                        特教老師簽名：王品鈞 

                                                                 普教老師姓名：羅文彬 

填表說明: 

(1)依照年級或班群填寫。 

(2)分成上下學期，每個課程主題填寫一份，例如: 一年級校訂課程每週 3 節，共開社區文化課程 1 節、社團 1 節、世界好好玩 1 節三種課程，每種課程寫一份，共須填寫 3 份。 
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教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 

節

數 

第 

(1) 

週 

∣ 

第 

(5) 

週 

自 以

為 是 

(學

生

自

主

學

習) 

語文1-Ⅱ-1 養成專心聆
聽的習慣，尊重對方的
發言。 
語文 2-Ⅱ-2 運用適當詞 

語、正確語法表達想法 

。 

藝術 1-Ⅱ-3 能試探媒材

特性與技法，進行創作。。 

社會3c-Ⅱ-1聆聽他人的

意見，並表達自己的看

法。 

1.書中的
大意、主
旨。 
 
2.書中正
確的觀念 
。 
 
3.書中可
能延伸的
錯誤想法 
。 
4.智慧小

故事 

1.能專心聆聽簡報內容，並運用適當詞語，表  
  達書中的大意、主旨。 
2.能表達書中正確的觀念和事實。 
3.能運用適當詞語，創作傻鵝皮杜妮可能的   
  錯誤想法。 

4.能專心聆聽他人分享的智慧小故事。 

1.每生能專心聆聽簡報內容，並運  
  用適當詞語，表達書中的大意、 
  主旨。 
2.每生能說出書中正確的觀念和 

  事實。 
3.每組能運用想像力，想出鵝皮杜 
  妮可能的錯誤想法。 
4.每生能說出自己的智慧小故事 

  ，和專心聆聽他人的分享。 

活動一、常識大考驗 
教師導學 
1.老師準備數個題目，請小朋友選邊作答，對的站  
  一邊，錯的站一邊，錯者淘汰，對的繼續挑戰， 
  直到最後勝出。 
2.以簡報解說傻鵝皮杜妮故事。 
活動二、我是小老師 
組內共學 
1.學生分組找出傻鵝皮杜妮說錯的問題，並核對答 
  案。 
組間互學 

2.小組成員延伸思考提問質疑，是否有哪些書中沒 

  有呈現的問題，傻鵝皮杜妮可能會怎麼說?由小 

  組整理於海報紙上，彼此分享。 

活動三、智慧小故事 
學生自學 
1.每位同學分享一則智慧小故事，增廣彼此見聞。 

1.傻鵝皮杜
妮簡報 
 
2.機智大挑
戰題目 
 
3.麥克筆 
 
4.海報紙 
 
5.智慧小故

事 

5 

第 

(6) 

週 

∣ 

第 

(10) 

路 遙

知 馬

力 

(學

生

自

健體3b-Ⅱ-1透過模仿學
習，表現基本的自我調
適技能。 
 
語文語文1-Ⅱ-1養成專
心聆聽的習慣，尊重對
方的發言。 
 
語文 2-Ⅱ-2運用適當詞 

1.騎乘腳
踏車。 
2.原諒他
人的謊言 
。 
3.分析師
傅在書中
不願面對
的真相。 
4.周處除

1.能透過模仿，學習騎乘腳踏車的技巧。 
2.能專心聆聽別人分享的生活經驗。 
3.能運用適當詞語寬慰同學曾經犯錯的錯誤。 
4.能運用適當詞語，表達出書中自行車師傅
不願面對的真相、 
5.能進行短文創作並表達自己的想法。 

1.每生能體驗，甚或學會腳踏車的 
  騎乘技巧。 
2.能專心聽同學分享生命中曾經 

  犯過的錯，說過的謊言，並給 

  予原諒與肯定。 
3.每生運用適當詞語，表達自行  
  車師傅不願面對的真相。 
4.發表周處除三害的觀後感言。 

活動一、體驗風火輪 
組內共學 
1.分成 2組，合作解難，在空地上練習騎乘腳踏車 
。 
2.分享學騎腳踏車的心得。 
活動二、懺悔與重生 
教師導學 
1.解說不會騎自行車的自行車師傅之作者與該書之 
  寫作背景與內容概要。 

1.不會騎自
行車的自行
車師傅簡報 
 
2.腳踏車 
 
3.周處除三
害影片欣賞 
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年級 三年級 
年級課程 

主題名稱 
閱讀小達人(下) 

課程 

設計者 
羅文彬 

總節數/學期 

(上/下) 
20/學期 

符合 

彈性課

程類型 

⼞第一類 統整性探究課程 ⼞主題 ⼞專題 ⼞議題 *是否融入 □生命教育 □安全教育 □戶外教育  

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

■第四類 其他 ⼞本土語文/臺灣手語/新住民語文 ⼞服務學習 ⼞戶外教育 ⼞班際或校際交流 

⼞自治活動 ⼞班級輔導 ■學生自主學習 ⼞領域補救教學 

學校 

願景 
喜閱˙感恩˙世界心 

與學校願景呼應

之說明 

1、本課程以文本、共讀書、童詩的閱讀進行，讓學生能喜歡閱讀，奠定終身學習的基本能力。 

2、透過老師帶領、親子共讀等方式， 喜悅閱讀。以感恩的心，面對事情的看法。 

3、 藉由閱讀不同類型的讀物，拓展學生國際觀、世界心，關懷生活周遭的事物。 

總綱 

核心素

養 

E-A2 具備探索問題的思考能力，並透過
體驗與實踐處理日常生活問題。 
E-B1具備「聽、 說、讀、寫、作」的基
本語文素養，並具有生活所需的基礎數
理、肢體及藝術等符號知能，能以同理
心應用在生活與人際溝通。 

E-C3具備理解與關心本土與國際事務的

素養，並認識與包容文化的多元性。 

課程 

目標 

1、能夠閱讀書本，深入了解書本內容，培養並具備探索問題的思考能力。透過口頭報告與同學分享，體驗與實踐處理日常生活問題。 

2、藉由書本中不同觀點、不同想法與不同立場， 教導學生以自我肯定的態度面對生活中的各種挑戰，並且鼓勵學生學習使用「正面感恩」的

言語來敘述對於事情的看法。 

3、利用閱讀教學啟發學生深層思考，培養其批判思考的能力，拓展學生國際觀、世界心。 



週 主

學

習) 

語、正確語法表達想法 

。 

藝術 1-Ⅱ-3 能試探媒材

特性與技法，進行創作。 

社會3c-Ⅱ-1聆聽他人的

意見，並表達自己的看

法。 
 
 
 

三害影
片。 
5.短文學

習單 

5.創作自己改過向上的內心小短 

  文並尋求自願者分享。 

2.東窗事發的個人經驗分享。 
組間互學 

3.學生能評估建議使用適當語詞，寬慰他人的無心 

  之過。 

活動三、周處除三害影片觀賞與短文寫作 
學生自學 
1.觀看周處除三害影片，並請小朋友發表觀後感想 

  。 

2.請學生想看看，自己是否曾經有因為不勇敢而做 

  錯事情的經驗，從改過向善的角度，寫一篇內心 

  世界小短文，願意的同學可做分享。 

4.短文學習

單 

第 

(11) 

週 

∣ 

第 

(15) 

週 

勇敢

做自

己 

(學生

自 主

學習) 

自然ai-Ⅱ-3 透過動手
實作，享受以成品來表
現自己構想的樂趣。 
 
語文1-Ⅱ-1 養成專心聆
聽的習慣，尊重對方的
發言。 
語文 2-Ⅱ-2 運用適當詞 

語、正確語法表達想法 

藝術 1-Ⅱ-3 能試探媒材

特性與技法，進行創作。。 

社會3c-Ⅱ-1聆聽他人的

意見，並表達自己的看

法。 
 
 
 

1.自製巧
克力。 
 
2.書中的
大意、主
旨與簡單
結構。 
 
3.如何說
出不敢說
的話 
 
4.製作勇
氣卡 

1.能動手創作造型巧克力，並分享創作的樂 
  趣。 
2.能運用適當詞語，表達書中的大意、主旨 

。 
3.能勇敢表達生命中曾經不敢說出來的話。 
4.能進行卡片創作，表達自己想說的話， 

1.每生自製創意巧克力並分享心 
  得與成品。。 
2.能運用適當詞語，表達書中的 

  大意、主旨。 
3.每生能試著表達生命中，曾經不 
  敢開口說出來的話。 
4.能將想說的話，透過卡片的形式 
  呈現出來，並送給想表示的人。 

活動一、創意巧克力 
組內共學 
1.學生分成兩組，合作解難將準備好之巧克力塊， 
  利用隔水加熱融化巧克力，再將融化的巧克力倒 
  入模具中。 
2.可在巧克力中添加棉花糖、跳跳糖、果醬等不同 
  材質，發揮創意。 
組間互學 
3.比較區分各組創作的巧克力成品，並說出心得與 
  感想。 
活動二、巧克力戰爭導讀 
教師導學 
1.透過簡報，解說巧克力戰爭一書內容概要。 
2.指導學生運用適當詞語表達書中的大意、主旨。 

3.情境體驗:假如你遇到有些是你不敢開口的時 

  候，你會怎麼做?你可以怎麼做會更好? 

活動三、愛要勇敢說出來 
學生自學 
1.請學生思考，生命中有沒有曾經想對誰說，卻又 
  不敢對他說的話?請將要表達的內容，設計成卡 
  片，並勇敢的送給他。 

1.巧克力塊
與模型 
 
2.巧克力戰
爭簡報 
 
3.勇氣卡片 
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第 

(16) 

週 

∣ 

第 

(20) 

週 

說 

謊 

無 

益 

(學生

自主

學習) 

語文1-Ⅱ-3 聽懂適合程
度的詩歌、戲劇，並說
出聆聽內容的要點。 
語文5-Ⅱ-4 掌握句子和
段落的意義與主要概念 
。 
藝術1-Ⅱ-7能創作簡短
的表演。 
 
藝術1-Ⅱ-3 能試探媒材
特性與技法，進行創作 
。 
語文 2-Ⅱ-2運用適當詞 

語、正確語法表達想法 

。 

社會3c-Ⅱ-1聆聽他人的

意見，並表達自己的看

法。 

1.小木偶
卡通。 
2.書中的
大意、主
旨。 
3.與不誠
信意義相
關的成
語。 
4.戲劇表
演 

1.能聽懂小木偶卡通所要表達的意義。 
2.能運用適當詞語，表達小木偶皮諾丘一書 

  中的大意、主旨。 

3.能掌握並理解比喻不誠信的成語。 

4.進行戲劇創作並表達自己的看法。 

1.能觀賞並說出小木偶卡通所要  
  傳達的意義。 
2.能運用適當詞語，表達小木偶 

  皮諾丘一書中的大意、主旨。 
3.每生能說出數個不誠信的成語。 
4.每生能運用適當詞語、媒材，創 
  作簡短的戲劇並加以演出。 

活動一、影片欣賞-小木偶 
學生自學 
1.請小朋友觀看影片，並針對誠實討論相關的發展   
  情節。 
2.請小朋友回答故事中小木偶說謊的後果與內心感 
  受。 
活動二、小木偶皮諾丘導讀 
教師導學 
1.解說小木偶皮諾丘一書之內容概要。 
2.分享中國有關不誠實的成語，例如食言而肥、言 
  而無信、信口雌黃等成語。 
活動三、「誠信的重要性」戲劇展演 

組內共學 

1.請小朋友分組針對誠信的重要性，設計人物、情 

  節與台詞，並補充資料進行編導。 

組間互學 

2.分組演出，相互觀摩，並發表心得，給予評估建 

  議。 

1.小木偶卡
通影片 
 
2.小木偶皮
諾丘簡報 
 
3.有關不誠
信的成語字
卡 
 
4.誠信戲劇 5 

教材來源     ⼞選用教材 (            )               自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 



本主題是否融入

資訊科技教學內

容 

無 融入資訊科技教學內容 

□有 融入資訊科技教學內容 共(      )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求學生課

程調整 

※身心障礙類學生: □無  有-智能障礙(1)人、學習障礙( )人、情緒障礙( )人、自閉症(   )人、(/人數) 

※資賦優異學生: 無   □有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2 人) 

※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1.分組時候可以採用異質分組，讓能力好的小朋友帶著個案討論學習 

2.學生發表意見時候，可以事先將要說的話寫下來，幫助學生發表意見，減少緊張程度 

3.環境干擾物越少越好，幫助學生能夠更專注學習 

4.學習單視學習情況設計，若無法獨力完成，可以請小組同學共同協助完成 

5.學生努力完成學習，可以用正增強鼓勵學生，讓學生更積極學習 

6.讓學生多唸讀文章內容，幫助學生識字和理解、增加閱讀流暢度 

                                                        特教老師簽名：王品鈞 

                                          普教老師姓名：羅文彬 

 

 


